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1. Обсяг спожитих виробничих факторів, необхідних для здійснення 

підприємством господарської діяльності, спрямованої на отримання прибутку – 

це: 

а) доходи; 

б) витрати; 

в) собівартість. 

 

2. Собівартість продукції як економічна категорія - це ... 

а) різниця між доходами від реалізації продукції і обов'язковими платежами, 

що входять в ціну продукції; 

б) грошовий вираз вартості товару; 

в) грошовий вираз витрат на виробництво і реалізацію продукції. 

 

3. В умовах ринку дорожньо-будівельні підприємства реалізують свою 

продукцію споживачам за собівартістю: 

а) так; 

б) ні. 

 

4. Всі витрати підприємства укрупненно можна розділити на два блоки: 

а) поточні і довгострокові витрати; 

б) прямі і поточні витрати; 

в) загальновиробничі та накладні витрати. 

 

5. Витрати, які безпосередньо пов'язані з виготовленням певного виду 

продукції і можуть бути розраховані на одиницю, називаються: 

а) поточні; 

б) прямі; 

в) постійні. 

 



6. Метою функціонування дорожньо-будівельного підприємства в умовах 

самоокупності є перевищення витрат над доходами: 

а) так; 

б) ні. 

 

7. Класифікація поточних витрат за економічними елементами передбачає їх 

поділ на: 

а) сировину і матеріали; енергія технологічна; основна і додаткова заробітна 

плата; утримання та експлуатація машин і механізмів; загальновиробничі витрати; 

підготовка та освоєння виробництва; позавиробничі витрати; 

б) прямі і непрямі витрати; 

в) матеріальні витрати; витрати на оплату праці; відрахування на соціальні 

заходи; амортизація; інші витрати. 

 

8. Класифікація поточних витрат по калькуляційних статтях передбачає їх 

поділ на: 

а) матеріальні витрати; витрати на оплату праці; відрахування на соціальні 

заходи; амортизація; інші витрати; 

б) сировина і матеріали; енергія технологічна; основна і додаткова заробітна 

плата; утримання та експлуатація машин і механізмів; загальновиробничі витрати; 

підготовка та освоєння виробництва; позавиробничі витрати; 

в) постійні і змінні. 

 

9. Витрати на сировину і матеріали належать до загальновиробничих витрат: 

а) так; 

б) ні. 

 

10. Витрати на основні матеріали відносяться до адміністративних витрат: 

а) так; 

б) ні. 



11. Розряд працівника є джерелом визначення заробітної плати 

а) так; 

б) ні. 

 

12. До виробничої собівартості будівельної продукції відносяться: 

а) прямі матеріальні витрати; 

б) нерозподілені постійні загальновиробничі витрати; 

в) наднормативні виробничі витрати. 

 

13. Сума витрат, яка не залежить від кількості виконаних робіт (в певних 

межах) - це ... 

а) постійні витрати; 

б) прямі витрати; 

в) поточні витрати. 

 

14. Заробітна плата машиністів відноситься до загальновиробничих витрат: 

а) так; 

б) ні. 

 

15. Калькуляція собівартості - це: 

а) грошовий вираз витрат на виробництво і реалізацію продукції; 

б) поточні витрати, які пов'язані з вирішенням таких завдань як закупівля 

сировини і матеріалів, їх транспортування і зберігання, обслуговування 

матеріально-технічної бази, утримання персоналу, і т.п .; 

в) визначення витрат за статтями собівартості. 

 

16. Зростання цін на пально-мастильні матеріали спричиняє негативного 

впливу на рівень собівартості дорожньо-будівельного підприємства: 

а) так; 

б) ні. 



17. Капітальні вкладення - це вид поточних витрат підприємства: 

а) так; 

б) ні. 

 

18. Різниця між доходом від реалізації продукції і витратами на її 

виробництво і реалізацію є: 

а) валовим доходом підприємства; 

б) чистим доходом підприємства; 

в) прибутком підприємства. 

 

19. До факторів безпосереднього впливу на прибуток підприємства 

відносяться: 

а) собівартість виробництва і ціна продукції; 

б) знос виробничих фондів; 

в) номенклатура і асортимент виробництва. 

 

20. Різниця між доходами від реалізації продукції і обов'язковими платежами, 

які входять в ціну продукції, є: 

а) валовим доходом підприємства; 

б) чистим доходом підприємства; 

в) прибутком підприємства. 

 

21. До основних функцій прибутку в ринковій економіці належать: 

а) оцінююча, розподільна, стимулююча; 

б) оцінююча, розподільна, регулююча; 

в) організаційна, мотиваційна, контролююча. 

 

22. Стимулююча функція прибутку полягає в сприянні технологічного 

розвитку підприємства: 

а) так; 



б) ні. 

 

23. Показники рентабельності характеризують рівень ефективності 

функціонування підприємства: 

а) так; 

б) ні. 

 

24. Відносний показник прибутковості - це: 

а) ціна; 

б) рентабельність; 

в) дохід 

 

25. Загальна сума доходу, яку отримує підприємство від всіх видів діяльності 

за певний проміжок часу, є: 

а) валовим доходом підприємства; 

б) чистим доходом підприємства; 

в) прибутком підприємства. 

 

26. Прибуток - це частина коштів, яка залишається в розпорядженні 

підприємства після сплати всіх витрат і обов'язкових платежів: 

а) так; 

б) ні. 

 

27. У загальному випадку фактори, які впливають на прибуток підприємства, 

діляться на: 

а) довгострокові і короткострокові; 

б) прямі і непрямі; 

в) зовнішні і внутрішні 

 

28. Прибуток є джерелом сплати податків: 



а) так; 

б) ні. 

 

29. Валовий прибуток залишається в розпорядженні підприємства після 

сплати податку на прибуток: 

а) так; 

б) ні. 

 

30. Абсолютний показник прибутковості, яка характеризує ефективність 

господарської та фінансової діяльності підприємства, - це: 

а) рентабельність; 

б) дохід; 

в) прибуток. 

 

31. Грошовий вираз вартості товару, тобто кількість грошей, що сплачується 

або одержується за одиницю товару або послугу, це ... 

а) собівартість; 

б) ціна; 

в) торговельна надбавка. 

 

32. Перевищення ціни продукції над її собівартістю призводить до 

виникнення збитків у підприємства: 

а) так; 

б) ні. 

 

33. До основних функцій ціни в умовах ринкової економіки відносяться: 

а) обліково-аналітична, регулююча, стимулююча; 

б) оцінююча, розподільна, регулююча; 

в) обліково-аналітична, стимулююча, розподільча, регулююча. 

 



34. Ціни, за якими реалізуються товари на світовому ринку, визначаються 

рівнем цін країни-ексортера, цінами бірж та аукціонів, це ... 

а) закупівельні ціни; 

б) оптові ціни; 

в) світові ціни. 

 

35. Ціни за якими державні та приватні підприємства розраховуються між 

собою за великі партії товарів, це ... 

а) оптові ціни; 

б) роздрібні ціни; 

в) закупівельні ціни. 

 

36. Ціни, за якими здійснюється продаж товарів населенню торговельними 

підприємствами і встановлюються ними самостійно, це ... 

а) кошторисні ціни; 

б) роздрібні ціни; 

в) фіксовані ціни. 

 

37. За способом встановлення, ціни діляться на: 

а) державні, договірні, вільні, ввізні; 

б) фіксовані; регульовані; 

в) договірні; вільні, фіксовані, регульовані. 

 

38. Назвіть типи модифікованих цін: 

а) територіальні ціни, ціни зі знижками, ціни стимулювання покупок, пільгові 

ціни, ціни на нові товари; 

б) оптові, закупівельні, роздрібні, кошторисні, світові; 

в) державні, договірні, вільні, ввізні. 

 



39. Вартість підрядних робіт, за яку підрядна організація, визначена 

виконавцем робіт, згодна виконати об'єкт замовлення, це ... 

а) тверда ціна; 

б) договірна ціна; 

в) інвесторська вартість. 

 

40. Ці ціни встановлюються відкритими і можуть уточнюватися протягом 

всього терміну будівництва, при цьому сума прибутку, яка врахована в договірній 

ціні на початок будівництва, не уточнюється: 

а) тверда договірна ціна; 

б) періодична договірна ціна; 

в) динамічна договірна ціна. 

 

41. Є первинним кошторисним документом і складається на окремі види 

робіт та витрат по будівлях і спорудах або по загальномайданчикових роботах на 

підставі обсягів, що визначилися при розробленні робочої документації: 

а) локальний кошторис; 

б) об'єктний кошторис; 

в) зведений кошторисний розрахунок. 

 

42. Кошторисний документ, який об'єднує кошторисні розрахунки вартості 

будівництва: 

а) об'єктний кошторис; 

б) зведення витрат; 

в) зведений кошторисний розрахунок. 

 

43. Зведений кошторисний розрахунок вартості будівництва автомобільних 

доріг, підприємств, будівель, або споруд - це ... 

а) кошторисний документ, який об'єднує кошторисні розрахунки вартості 

будівництва; 



б) розрахунок розподілу коштів по напрямках капітальних вкладень; 

в) кошторисний документ, що визначає повну кошторисну вартість 

будівництва всіх об'єктів, передбачених Проектом або Робочим проектом. 

 

44. Локальні кошториси і відомості ресурсів до локальних кошторис 

встановлюються: 

а) в поточному рівні цін на трудові і матеріально-технічні ресурси за 

встановленими формами; 

б) в поточному рівні цін на об'єкти в цілому шляхом підсумовування даних 

локальних кошторисів, з угрупованням робіт і витрат по відповідних графах 

вартості «будівельних робіт», «монтажних робіт», «устаткування та інвентарю», 

«інших витрат»; 

в) на рівні регіональних цін матеріально-технічних ресурсів. 

 

45. Капітальні інвестиції належать до довгострокових витрат підприємства: 

а) так; 

б) ні. 


